OMESTON

WOHNEN, WIE ES DIR GEFALLT.

QLIS |
00N i

50 100

(Bitte aufbewahren) (Stand 04.06.2021)

BETRIEBSANLETTUNG

by Musterring



Nutzen Sie die Sicherheit einer groBen Marke.

5 Jahre Garantie.

5 /ﬂ“‘% Auf set one Mdbel ist Verlass.

Jahre MUSter"“g Die Garantiebestimmungen, Gebrauchs- und Pflegean-
Garantie W weisungen sind im set one Mobel-Gltepass geregelt.

SERVICE Service-Information
ﬂ S5 (’ pa Sie erreichen uns per E-Mail oder Uber das Servicetelefon
: zu den Ublichen Geschaftszeiten.

service@ +49 (0)180
musterring.de 1592-222

Individualitat
Set Die set one Produktkennzeichnung belegt,
dass Sie ein Unikat gekauft haben.
by I\/Iusterrlng | J
Madell:

Produktion:

Service-Hotline: +49(0)1801592222
www.set-one-by-musterring.com:

5 Jahre Garantie

Pflege
NOREREGEL Wir empfehlen Musterring Pflegeprodukte.

NEUTRAL

Lederpflege & Reinigung
Stoff-/ Mikrofaserpflege & Reinigung
Ll Holzpflege und Sonderprodukte

Zu bestellen unter www.musterring-care.com

EEREERE'N’GE‘ HocHG oder unter der kostenlosen Beratungsnummer
j e + 49 (0) 800/ 88 88 885.

Bei Fragen sprechen Sie uns bitte an;

wir helfen lhnen gerne weiter.

!
NG
k
&
7?urig(und\r(heﬂnR;r:

strapazierter Glatleder J

So mad ht Wah
The spir

EE

Zur Werterhaltung lhrer Mobel




Unsere Pictogramme mit Erlauterungen

Aufbau

13 14 15 16 17|

o

MaRangaben in den Preis-
und Typenlisten beachten

Neu-/Umbauten sind vor der
Lieferung abzuschlieen

Stellflachen missen eben
und frei zugénglich sein

Lieferung und Montage nur
durch Fachpersonal

Verpackungsrichtlinien und
Transporthinweise beachten

N

Genaues Ausrichten mit der

Nicht durch die Verpackung .
Wasserwaage erforderlich

schneiden

Mobelfusse/-gleiter sind den
FuBbdden anzupassen

Elementverbindungen nach
Herstellervorgaben

Montagezustand nicht ohne
Demontage verandern

Abnahme durch Sicht- und
Funktionsprifung

Betrieb

Neumdbelgeruch ist
material- und warentypisch

Mindestabstand zu
Heizquellen beachten

Empfohlenes Raumklima
@ 45-55% Luftfeuchte

Betriebsanleitung beachten

Haustiere schaden Beziigen
bzw. Oberfldchen

Genaues Ausrichten mit der

N

Mobelfusse/-gleiter sind den

Elementverbindungen nach

Montagezustand nicht ohne

Abnahme durch Sicht- und

Wasserwaage erforderlich FuBbéden anzupassen Herstellervorgaben Demontage verandern Funktionspriifung
<) -
[ ]

Wartung

Polsterbeziige regelméaRig
aufklopfen

Polsterbeziige regelméafig
glatten

Statische Aufladung der
Beztige méglich

Legerer Polsteraufbau neigt

zur Wellenbildung

Im Schadenfall Foto:
Gesamt-, Detailansicht




Setw Betriebsanleitung

by Musterring (bitte aufbewahren)







SO 4300




SO 4300

Service - Dienstverlening - Serwis - Servis - CepBucHas cnyxoa - Serviciu -
Services -Servizio -Servisny list - Szolgaltatas - Servisni list

L Nazov - Nazov - Nazev - Neve

SO 4300

S5 Typ - Type - Tip - Tun - Tipo - TIDUS

e

@@

/‘ﬂ\ "

©
‘/ Var. A —— W\ g B ﬁC ﬁ)
M6x25 4L
Anm mA
@ N 4A 4x4B |/
A A
T 4 e o
A A
2er
2er !
A
Aﬂ 4N |4x4B  |1C  |1D
2er
oL
& m S¥ W, [4A  |4x4B | 2C
3er
% R 2A 2x4B 2C
3er
A A
% s N 4x4B | 2C
3er
4




SO 4300

e ~\ B C |D
— B
Var.Al% g@ f
\ \5) M6x25 4L
% AA Ax4B |/
y A A
A
% I 1A 1x4B |/
1D
A A AA Ax4B | 1C
X
L
A
A
A A
é% AA Ax4B | 2C
A A

Die Piktogramme sind schematisch und kénnen
von der Wirklichkeit abweichen !



SO 4300

Service - Dienstverlening - Serwis - Servis - CepBucHas cnyxba - Serviciu -
Services -Servizio -Servisny list - Szolgaltatas - Servisni list

SO 4300

Typ - Type - Tip - Tun - Tipo - Tipus

e

%W

/"B‘\ >l

‘/ Var. B % W B ﬁc ﬁ)
- | y M6x25 4L
@ A; jA AA | 4x4B |/

A mA
@ 4A | 4x3B | 1C
@ oA | 2x3B |1C
2er
2x3B
==Ly Ao i N RO ECHE:
- o Am % A (x4B) % (x 2x4B
@ Eﬂ 4A | 4x3B | 2C
@ ?ﬂ 2A | 2x3B | 2C
A_ e — 2x3B
.Al J:(x bl Bl 0.4 2%4B

Die Piktogramme sind schematisch und kénnen
von der Wirklichkeit abweichen !




SO 4300

4 YA B C D E
Var. B @ g © ﬁ f f
ji 5L

\ y M6x25 4L §M8x30

2x3B

'A A (x3Bl(4B) AA + / /
A A (x3B i» 4B) 2x4B

2A | 2x3B |/ /
!A i (x3B i "

A
I 1A | 1x4B |/ /

A A
A A

2A | 2x4B |1C | 1D

2x3B
4A |+ 2C /
2x4B

4A | 4x3B | 2C /

B I ol B

4A | 4x3B | 1C 1E
MEGASOFA
2X3B
4A |+ 2C /
2X4B

Die Piktogramme sind schematisch und kénnen
von der Wirklichkeit abweichen !




SO 4300

é 2er 3er egasofa

Die Piktogramme sind schematisch und kénnen
von der Wirklichkeit abweichen !



SO 4300

Die Piktogramme sind schematisch und kénnen
von der Wirklichkeit abweichen !



SO 4300




SO 4300

\
@W*




SO 4300




SO 4300

/

U

Die Piktogramme sind schematisch und kénnen
1 3 von der Wirklichkeit abweichen !



SO 4300

Die Piktogramme sind schematisch und kénnen
von der Wirklichkeit abweichen !

14



SO 4300




SO 4300

16



SO 4300

1 7 Die Piktogramme sind schematisch und kénnen
von der Wirklichkeit abweichen !



. Bei nicht vorschriftsmafiger und/ oder
mggggt ?I'(r);g(r?goéjrr?gH Co.KG nicht fachmannischer Montage wird bei
D_ 333798 Rheda-Wiedenbriick Personen- und / oder Sachschaden keinerlei
Haftung dbernommen.

Die Piktogramme sind schematisch und kénnen
von der Wirklichkeit abweichen ! 1 8



	strona1
	Slajd 2
	Slajd 3
	Slajd 4
	Slajd 5
	Slajd 6
	Slajd 7
	Slajd 8
	Slajd 9
	Slajd 10
	Slajd 11
	Slajd 12
	Slajd 13
	Slajd 14
	Slajd 15
	Slajd 16
	Slajd 17
	Slajd 18

